



Dagordning s/k-möte 2023-11-21

Plats: Sundsvalls Brukshundklubb

1. Mötets öppnande

Lena öppnar mötet

2. Val av justerare

Anna Astergren

3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

4. Föregående mötesprotokoll 2023-05-09

Grusplan ej åtgärdad, vi skulle behöva kostnadsförslag för att kunna budgetera för det inför nästa år

Lena kontaktar Gisslin för att få kostnadsförslag på både väg och grusplan

Kommer att vara fortbildning i mentalitet för instruktörer, hjälpinstruktörer, även andra som är intresserade, Utbildningen kommer att vara digital

5. Information från styrelsen

Medlemsmöte med julgröt 11/12 styrelsen bjuder

6. Rapporter från S/K

a) Bruks & Lydnad (Vilande)

Ingen närvarande

Anki berättade om tävlingar nästa år

22 maj apellspår

1 juni IGP + BSL

27 juni lägre spår

Planeras en tävlingsledarutbildning



b) Frivillig; Försvarsmakt.

Ingen närvarande

Carina informerade om att det finns en träningsgrupp för patrullhundar som träffas 1 dag/vecka och har gemensam träning

c) Hundägarutbildning.

Det kommer att bli en mentalitetsfortbildning

Anna, Sara och Emilie har varit på ledarutveckling 1

Det kommer att bli instruktörsutbildning

Linda tar kontakt med Åke Naalisvaara

d) Rasutveckling; Mental (Vilande) & Utställning .

Ingen närvarande

e) Rallylydnad.

Fler kurser på gång, både för nybörjare och fortsättning, det planeras även tävlingar.

Öppenträningar på söndagar kommer att återupptas till våren när vädret tillåter.

f) Ungdom.

Det pågår ett projekt för ungdomar som påbörjades 2022 Pengarna söktes för projektet och har gått till att ha sommarläger Första året var det Härnösand som ordnade och i år 2023 var lägret i Ragunda, nu 2024 är det Sundsvall som ska ordna

Ungdomar är intresserade av att lära sig nya saker, spår, rally, patrull mm vi måste hjälpas åt på klubben för att fånga upp dem

g) Bokning.

Det är ganska många bokningar på våra rum

Det kan behövas rustas upp på rummen med nya filtar osv. Kan vara bra att titta in på rummen och se hur det ser ut

h) PR-info; Champion & Webb.

Ingen närvarande

i) Valberedning.

Valberedningens förslag finns utlagt



j) Expedition.
Ingen närvarande

k) Resultatbanken.
Ingen närvarande

l) Kassaförvaltare. *
Alla sektorer har fått i uppdrag att se över budgeten inför 2024 och behöver komma in med den till Linda så fort som möjligt

m) Kök. (Vilande)
Ingen närvarande

n) Fastighet. (Vilande)
Lars vill att vi hör av oss (gärna till Lena, lättast) om vi ser att något är fel
Kom ihåg att sätta tillbaka brandvarnarna om de tas ner av någon anledning

7. Inkomna och utgående skrivelser

a) Inkomna
finns inga

b) Utgående
finns inga

8. Övriga frågor

Ta upp på Medlemsmöte: att om man använder duschar och bastun: städa efter sig, lämna det som man vill finna det

9. Nästa möte

11december medlemsmöte med julgröt

10. Mötets avslutande

Lena avslutar mötet och tackar alla som deltagit

Vid protokollet

Ordförande

Justerare

Carina Nilsson

Lena Funseth Norberg

Anna Astergren